'SUZUKI JIMNY
Aptuxkyn: Crane 111.05507.2 3awura KIMN v PK

Kysos: Bce
Fon asinycka: 2005-
O6uemMm aBsurarena: Bce
Tun KNN: Bece
COCTAB KPEMNEXA
U T ] o b e L 4 Wr.
2 BONE LIS s cniniaviin a2
S BHEE T0. i iviiiardini o snnnaasanss 6 Wr.
4, Naihka zaknaaHaa M10x65/20........ 2 Wr.
B NDOMWITERAN L. s st 2 W,
6. KpoHwTelH 2............ S A S e S . 2 Wr

| MHCTPYKUMS NO YCTAHOBKE

1. YCT2HOBUTH KPDOHIWTEWH 2 42 6ONTH PHINATroR 3aAHEMH

NOABECKH U 3AKDENATE UX WTATHLIMK ramKamu.

Fafixa zaknanvas M10x85/20

Jawwmra
KpoHwTedn 1

Bonr M10x30
Wak6a 10

KpoMuwreitn 2 BoAT M10x20

Waida L0

EonT M10x%20

WratHei Kpenex
Wansa 10 ARR

2. YCT2HOBUTL raikum 3aknagHdoie M10x65/20 e oTreepcrus

H2 Ky30Be W NPUKPENuUTb K HUM KpoHWwTenHu 1 6ontamu

M10x20.

3. NpuKpenuTb 33AHKO Y3aCThH 3aUWNTLI K KPOHWTEHHAM 2

6ontamu M10x20. MepeaH O HACTh 33WUTLI KPENUTL K

KpoHwTehHam 1 bonTtamu M10x20.

4. 3ataHyTh Bce pedsbosbie coeguHenua (M10-50 HM, M8-30 Hm,
M6-10 HM). UCNoNb20BaHWE NHEBMOUHCTDYMEHTA 3anpeweno.



